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για καρκίνο του δέρματος στο πρόσωπό 
του σε ένα μήνυμά του στο Instagram. 
Ο 36χρονος που αποτελεί έναν εκ των 
κορυφαίων γκολκίπερ στην ιστορία του 
αθλήματος, δήλωσε ότι το δικό του ιστο-
ρικό καρκίνου ήταν η κινητήριος δύναμη 
πίσω από την απόφασή του να συνεργα-
στεί με τη συμπατριώτισσά του και τρεις 
φορές πρωταθλήτρια Grand Slam στο τέ-
νις Ανγκελικ Κέρμπερ για να κυκλοφορή-
σουν μια σειρά περιποίησης δέρματος με 
την ονομασία «Newkee».

Α
πρόσμενο σοκ για την Μπάγερν 
Μονάχου, καθώς θα πορευθεί 
για το υπόλοιπο της σεζόν χωρίς 
τον Μάνουελ Νόιερ!

Μετά τον πρόωρο αποκλεισμό της Γερμα-
νίας από το Μουντιάλ, ο κάπτεν των Βαυ-
αρών πέρασε τις έξτρα μέρες άδειας στα 
χιόνια και έσπασε το πόδι του κάνοντας 
σκι, με συνέπεια να χρειαστεί χειρουργι-
κή επέμβαση.
Όπως ανακοίνωσε ο ίδιος μέσω social 
media με φωτογραφία από το νοσοκο-
μείο, αναρρώνει πλέον από τον τραυμα-
τισμό του, αλλά δεν θα είναι διαθέσιμος 
στο υπόλοιπο μισό της σεζόν για την ομά-
δα του Γιούλιαν Νάγκελσμαν.
«Γεια σας φίλοι, τι να πω πραγματικά, το 
τέλος του 2022 θα μπορούσε να είχε πάει 
πολύ καλύτερα. Ενώ προσπαθούσα να κα-
θαρίσω το μυαλό μου πηγαίνοντας διακο-
πές για σκι, έσπασα το πόδι μου. Το χθε-
σινό χειρουργείο πήγε πολύ καλά. Πολλά 
ευχαριστώ στο ιατρικό τιμ. Παρ’ όλα αυτά, 
πονάει πολύ το να ξέρω πως η φετινή σε-
ζόν τελείωσε για μένα. Να προσέχετε τους 
εαυτούς σας. Μάνουελ», αναφέρει το μή-
νυμα του Γερμανού κίπερ στον προσωπι-
κό του λογαριασμό στο Instagram.
Ο τερματοφύλακας της Μπάγερν Μονά-
χου και της εθνικής Γερμανίας Μάνουελ 
Νόιερ αποκάλυψε λίγο πριν το Μουντιάλ 
ότι έχει υποβληθεί σε τρεις επεμβάσεις 
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«Έχουμε και οι δύο ένα πολύ προσωπι-
κό ιστορικό δερματικών ασθενειών. Στην 
περίπτωση της Ανγκελίκ πρόκειται για 
υπερμελάγχρωση που σχετίζεται με τον 
ήλιο και στη δική μου περίπτωση για καρ-
κίνο του δέρματος στο πρόσωπό μου, τον 
οποίο έχω ήδη χειρουργήσει τρεις φο-
ρές», δήλωσε ο Νόιερ.
Ο Νόιερ δεν είχε αποκαλύψει προηγου-
μένως τις διαγνώσεις καρκίνου και το 
χρονικό πλαίσιο στο οποίο έγιναν αυτές 
οι επεμβάσεις παραμένει ασαφές

Ο Πακιάο επέστρεψε στα ρινγκ

του, που ολοκληρώθηκε ανεπιτυχώς.
Τον περασμένο Οκτώβριο, ο Πακιάο ανα-
κοίνωσε την επιστροφή του στα ρινγκ για 
έναν «φιλικό αγώνα» ενάντια στον Νοτι-
οκορεάτη, Ντι Κέϊ Γιου, έναν ειδικό στις 
πολεμικές τέχνες με το προσωνύμιο «ο 
Κορεάτης Μπρους Λι», ο οποίος έχει εκα-
τοντάδες χιλιάδες συνδρομητές στο κανά-
λι του στο YouTube.
Αυτός ο αγώνας, του οποίου όλα τα κέρ-
δη θα δοθούν στους άστεγους στις Φιλιπ-
πίνες και στις οικογένειες των θυμάτων 
της Ουκρανίας από την ρωσική εισβολή, 
διεξήχθη στις (11/12) στο προάστιο της 
Σεούλ, Γκογιάνγκ.
Ο Πακιάο ανέβηκε στο ρινγκ υπό τις ιαχές 

Ο 
Φιλιππινέζος πυγμάχος, Μάνι 
Πακιάο, επέστρεψε στα ρινγκ, 
για έναν αγώνα επίδειξης, με 
αντίπαλο έναν διάσημο Νοτιο-

κορεάτη youtuber, που έγινε κοντά στην 
Σεούλ, χωρίς ωστόσο να ξεκαθαρίσει, εάν 
θα... αναιρέσει σε μόνιμη βάση, την απο-
χώρηση του από την αγωνιστική δράση.
Ο 44χρονος Πακιάο, ο οποίος υπήρξε 
ο μοναδικός πυγμάχος, που ήταν πα-
γκόσμιος πρωταθλητής σε οκτώ διαφο-
ρετικές κατηγορίες βάρους, έκλεισε την 
μακρά καριέρα του -μετά από 26 χρό-
νια- πέρυσι, πριν αρχίσει την εκστρα-
τεία του για την προεδρία της χώρας 
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εκατοντάδων θαυμαστών του και επικρά-
τησε με χαρακτηριστική άνεση του αντι-
πάλου του, ο οποίος «πέταξε λευκή πετσέ-
τα», μόλις στον δεύτερο γύρο.
Ο Φιλιππινέζος πυγμάχος, ο οποίος εί-
ναι γερουσιαστής στην χώρα του από το 
2016, άφησε να εννοηθεί ότι θα μπο-
ρούσαν να ακολουθήσουν περισσότερες 
μάχες, αποκαλώντας αυτόν τον αγώνα, 
ως «ένα εξαιρετικό εφαλτήριο για μια επι-
στροφή»:
«Ενιωσα μόνος μετά την αποχώρηση μου 
από την ενεργό δράση. Μου έλειψε πολύ 
η πυγμαχία», σχολίασε με νόημα, απαντώ-
ντας «θα δείτε», στις ερωτήσεις των ΜΜΕ, 
για πιθανούς άλλους αγώνες το 2023.
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